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Пример решения задачи: поверхностный интеграл 1-го рода 
 
 

ЗАДАНИЕ.   

Вычислить σ
σ

dzyx∫∫ +− )335( , где −σ часть плоскости 

0121234: =−++ zyxP , ограниченная координатными плоскостями. 

РЕШЕНИЕ.  

 

 

Запишем уравнение плоскости в виде: 1
4

1

3

1 +−−= yxz . 

3

1−=′xz ; 
4

1−=′yz . 

Интеграл найдем по формуле: 

 dxdyzzyxzyxfdzyxf yx
D

221));(;;();;( ′+′+⋅= ∫∫∫∫ σ
σ

. 
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Пределы интегрирования:  

Плоскость хОу: 0=z ; 

 

 

4
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;01234 +−==−+ xyyx ; 

 х : от 0=x  до 3=x ;  

 у: от y=0  до 4
3

4 +−= xy ;  
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Ответ. 78. 

 

 

 


